

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 1<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**  
**ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ**

Στη Φιλοθέη σήμερα την 28η του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2014 ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00' το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αποτελούμενο από τους:

1. ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ            ως Πρόεδρος
2. ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ                ως Αντιπρόεδρος
3. ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ,
4. ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ,
5. ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑ ΜΑΡΙΑ – ΚΩΝ/ΝΑ,        ως Μέλη,

μετά από την με αριθμ. πρωτ:1656 από 24/01/2014 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου - Λυκούδη, που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 και κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη συνήλθε σε Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού Παύλου Καλλιγά 31, προκειμένου να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις επί των κατωτέρω Θεμάτων Η.Δ.

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, παρόντες ήταν τέσσερις (4) και απύσα μια (1) ήτοι η κ. Φίλιππα Χριστίνα.

Η Σύμβουλος κ. Ελένη Πάτση-Μπαχαριά προσήλθε κατά τη συζήτηση του 1<sup>ου</sup> θέματος Η.Δ.

Παραβρέθηκε επίσης και η Αντιδήμαρχος Καθαριότητας & Φιλοθέης κ. Κατερίνα Πετρίτση – Μουράντ και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλκιβιάδης Γάτος.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία των μελών, η Πρόεδρος εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα.

## ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> Η.Δ.

### **Εξασφάλιση βατότητας κεντρικών πεζοδρομίων.**

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η κ. Πρόεδρος είπε:

Ανεβοκατεβαίνοντας τον τελευταίο καιρό αρκετές φορές με τα πόδια την Αγίας Φιλοθέης, τον πλέον πολυσύχναστο δρόμο της Κοινότητάς μας, έχω να κάνω τις εξής παρατηρήσεις και προτάσεις.

Μεγάλο εμπόδιο στην προσβασιμότητα των ούτως ή άλλως στενών πεζοδρομίων της αποτελούν οι φουντωμένες πικροδάφνες. Αν και ήταν πρόσφατα κουρεμένες, όμως τα πολλά κλαδιά τους εμπόδιζαν τελείως την πρόσβαση.

Τα πεζοδρόμια προορίζονται για τους πεζούς και δεν είναι συνέχεια του κήπου μας. Μικρή θα είναι άλλωστε η απώλεια πρασίνου αν κόβουμε κάθε φορά όλα τα περιφερειακά κλαδιά από τη ρίζα τους και αφήνουμε 1-2 κεντρικά μόνο, με αποτέλεσμα να δενδροποιηθούν οι πικροδάφνες.

Το ίδιο συμβαίνει στους περισσότερους δρόμους του παλιού τμήματος της Φιλοθέης, οπότε και είχαν φυτευτεί οι πικροδάφνες.

Ένα άλλο πρόβλημα αποτελούν τα κατεστραμμένα πεζοδρόμια, τουλάχιστον κεντρικών δρόμων, που αποτελούν παγίδες για τους πεζούς, ιδιαίτερα το βράδυ.

Παρακαλώ το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

**Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αφού έλαβε υπόψη:**

- 1. Την εισήγηση της Προέδρου,**
- 2. Τις διατάξεις των άρθρων 83 και 89 του Ν.3852/2010,**  
**μετά από διαλογική συζήτηση,**

## **Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

Να ενημερωθεί η υπηρεσία πρασίνου, αν συναινεί, για το ανάλογο κόσψιμο να σταλούν επιστολές στους αδιάφορους ιδιοκτήτες των σπιτιών μπροστά από τα οποία βρίσκονται τα προβληματικά πεζοδρόμια. Αν και τότε αδιαφορήσουν οι ιδιοκτήτες αυτοί, τότε προτείνουμε να επισκευαστούν από το Δήμο και να χρεωθούν οι ιδιοκτήτες των σπιτιών.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **2/2014**

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω:

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ**

**ΠΑΤΣΗ - ΜΠΑΧΑΡΙΑ**

**ΕΛΕΝΗ**

**ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ**

### **ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**Από το πρακτικό της 1<sup>ης</sup>**

**Συνεδρίασης του Συμβουλίου της**

**Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης**

**στις 28/01/2014**

**Φιλοθέη, 29/01/2014**

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ**